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Blokády  
materiální / finanční

Vaši poradci vám sdělují, že je třeba 
překonat materiální a  finanční blo-
kády.

Momentálně se nemůže setkání 
s  milovanou osobou vyvíjet tak, jak 
byste si přáli, jelikož na vaši lásku se 
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vážou blokády a zpoždění kvůli ma-
teriálním a  finančním problémům. 
Buď vašim, nebo druhé osoby, nebo 
vás obou.

Materiální nedostatky je třeba od-
stranit a podniknout jisté kroky. Tím 
se osvobodíte od předchozí kapi-
toly svých životů a  budete moci 
začít novou, zdravou a konstruktivní 
etapu.

Tyto blokády jsou hodně pevné 
a žádají si od vaší sestry duše velkou 
energii.

Musíte tedy prokázat trpělivost 
a hlavně se nepokoušet věci urychlit, 
protože nemůžete dosáhnout spo-
jení, dokud se blokády neodstraní.

Pokud se problém týká jen vás, 
vaši poradci vás nabádají, abyste 
nejprve urovnali své materiální a fi-
nanční záležitosti a tím se osvobodili 
a otevřeli se obnově.
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DATUM: 9 TÝDNŮ

Vaši poradci vás nabádají, abyste 
věřili. Štěstí i  setkání jsou tady. 
Všechno je tu a  všechno je připra-
vené. A rychle se k vám blíží.

Vaši poradci od vás chtějí, abyste 
počkali ještě devět týdnů, než zís-
káte, co si zasloužíte a co očekáváte; 
pak dostanete kladnou odpověď na 
svou otázku.

Nesnažte se jít rychleji, jinak se 
vám blokády a zpoždění nahromadí.

Dýchejte, buďte vděční za to, kým 
jste se stali, protože jste krásné by-
tosti. Buďte si jistí, že nic neklade 
překážky vašemu štěstí, které se 
blíží velmi rychle: už za devět týdnů!

Brzy se budete usmívat a  úsměv 
už vás nikdy v životě neopustí!

Za devět týdnů k  vám přijde 
všechno, co očekáváte!
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Citová závislost
Vaše srdce není v energii svobody.

Buď je to vzkaz pro vás, nebo 
pro vaši sestru duše, pokud už je 
ve vašem životě. Jsou tu ale otázky 
související s citovou závislostí, která 
negativně ovlivňuje váš citový život.

Vaši poradci vás upozorňují, že 
práce na citovém osvobození není 
ukončena.
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Musíte si uvědomit, že potřebujete 
názor druhého člověka, abyste byli 
spokojení.

Potřebujete přítomnost někoho ji-
ného, abyste ztlumili své úzkosti 
a zbavili se svých strachů.

Potřebujete lásku druhého, abyste 
milovali sami sebe. To pro vás není 
dobré, protože se jedná o  citovou 
závislost, což vám brání být sku-
tečně sami sebou a hlavně mít od-
stup od lidí nebo situací, které k vám 
nejsou spravedlivé a nepřinášejí vám 
štěstí, jaké si zasloužíte.

Musíte si uvědomit, že vaše srdeční 
čakra v tu chvíli trpí a není otevřena 
opravdové lásce, kterou očekáváte; 
přitahujete k  sobě osoby, které ne-
souzní s krásou vaší duše.

Uvažujte tedy o tomto velmi důle-
žitém vzkazu svých poradců a osvo-
boďte se od této závislosti. Vylé-
čit se můžete velmi rychle, když 
se znovu chopíte otěží. Pomáhejte 
svému srdci, žádajícímu si jen jedno: 
tlouct opět svobodně.
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DATUM: 7 MĚSÍCŮ

Vaši poradci vám sdělují, že mu-
síte pracovat na odpuštění sobě sa-
mému, protože ještě musíte projít 
několika etapami. Jsou tři důležité 
události, které musíte zažít, než do-
sáhnete opravdového štěstí.

Zpočátku vás mohou zneklidňo-
vat, ale všechny vám přinesou po-
zitivní zkušenosti, abyste skutečně 
porozuměli, kdo jste a co si přejete.

Proto vám vaši poradci oznamují, 
že musíte čekat ještě sedm měsíců, 
než dosáhnete štěstí a  vztahu, po 
jakém toužíte.

Ať to budou setkání nebo souběh 
událostí, budou to velmi důležité 
momenty.

Pokud jste ve složitém vztahu, po-
třebujete ještě projít etapami, které 
mohou být obtížné, ale budou ne-
zbytné. Jestli čekáte na setkání, vaši 
poradci vás žádají, abyste prokázali 
trpělivost, ale pro toto období máte 
jejich podporu.
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Děti
Vaši poradci vám říkají, že otázka 
dětí bude pro vás velmi důležitá.

Budete ve svazku se sestrou duše, 
která už bude mít děti, nebo po nich 
bude velmi toužit.

Pokud jste ve vztahu a  přejete si 
mít dítě, vaši poradci vám sdělují, že 
dostanete na svá očekávání kladnou 
odpověď.
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V každém případě bude ale otázka 
dětí důležitá a je třeba ji brát vážně.

Je vám přán rodinný život s jedním 
nebo více dětmi. Zpočátku nebude 
snadné nalézt rovnováhu, ale poz-
ději bude rodina semknutá a  obr-
něná proti všem nepředvídaným 
událostem.

Vaše sestra duše bude mít velmi 
silný a zvláštní vztah ke svému dítěti 
nebo dětem a je třeba s tím počítat.

DATUM: LEDEN

Vaši poradci vám sdělují, že ko-
nečnou odpověď na svá očekávání 
ohledně citového života dostanete 
během ledna.

Tento měsíc vám přinese to, co po-
třebujete a na co čekáte.

Leden bude zvěstovatelem vel-
kých zpráv a hlavně velkých překva-
pení týkajících se vašeho citového 
života; poté pro vás bude velmi dů-
ležitý i duben.
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V  lednu bude třeba udělat zá-
važné rozhodnutí, ale vaši poradci 
vám sdělují, že do vašeho citového 
života přinese mnoho něhy a lásky.

Jestliže je do ledna daleko, vaši 
poradci vás upozorňují, že musíte 
projít ještě jednou důležitou etapou; 
ta vám umožní být opravdu připra-
veni na obnovu, kterou očekáváte.

Obdržíte sedm velmi důležitých 
znamení, která vám pomohou cítit 
se smíření sami se sebou.

Překlad Hana Polívková




